

13 2025年1月23日

# 贵州最低工资 都标准 2月1日起执行

一类区每月2130元,二类区每月1980元,三类区每月1890元

本报讯 1月22日,省人力资源和社会保障厅发布消息,按照相关文件规定和要求,根据我省经济社会发展情况,经人力资源社会保障部批准、省人民政府同意,自今年2月1日起,我省将调整最低工资标准。

最低工资标准包含月最低工资标准和 非全日制用工的小时最低工资标准两大 类,适用于我省各类企业、个体经济组织、 民办非企业单位等组织及国家机关、事业 单位、社会团体和与之建立劳动关系的劳 动者。本次调整的具体内容包括:

月最低工资标准:一类区每月2130元,二类区每月1890元

非全日制用工的小时最低工资标准:

一类区每小时22.4元,二类区每小时20.8元,三类区每小时19.8元。

据介绍,月最低工资标准包含劳动者个人应缴纳的社会保险费和住房公积金。不包含支付给劳动者的加班加点工资、中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境和条件下的津贴,以及法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。非全日制

用工的小时最低工资标准包含用人单位缴 纳的基本养老保险费和基本医疗保险费。

省人力资源和社会保障厅要求,各地各部门要按照职责加强对最低工资标准执行情况的监督检查,切实维护劳动者的合法权益。对用人单位违反最低工资规定的行为,要责令其限期改正并依法予以处理。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

#### 涉及假冒名酒1785瓶!

## 贵阳市查扣一批侵权假冒酒类产品

本报讯 1月20日,贵阳市市场监督管理局接到举报,在贵州双龙航空港经济区打击侵权假冒酒类产品卡点,发现一批可疑酒类产品。1月21日,执法人员立即前往现场展开调查,查获假冒白酒和特供酒1785瓶,侵权包装材料753套。

在现场,执法人员对这批白酒进行了详细的开箱检查,涉及"茅台内供酒""贵州茅台酒""世博会专供酒"等酒类产品。贵州茅台酒股份有限公司法律合规部工作人员对该批次酒的瓶盖、瓶身商标、有机码、胶带等逐一鉴定,确认该批白酒非该公司生产,属假冒注册商标的产品。此外,执法人员还发现针对其他酒品的侵权行为。

经专业鉴定,执法人员依法对该批白 酒实施查扣。贵阳市市场监督管理局执 法工作处负责人刘芳介绍:"下一步,我们 将对该批白酒进行立案调查,涉及刑事犯 罪的将会移交公安机关。"

连日来,全市市场监管部门加大对批发市场、超市、物流园等重点场所的检查力度,重点查看商家进货台账与索证索票是否完善、有无产品质量检验合格证明、是否存在销售假冒白酒等情况,严厉打击酒类市场侵权假冒、虚假宣传、违规营销等违法行为,切实维护好春节期间酒类市场秩序。

春节将至,市场监管部门提醒广大消费者,在购买白酒时应到正规商家处购买,并谨记索取带有生产批次及编号的销



售凭证,一旦购买到疑似假冒白酒,及时拨打12315进行投诉举报。

(贵阳日报融媒体记者 杨静)

## 餐饮店油污"误入"小区排水沟

#### 新华路街道办督促整改

本报讯 近日,南明区城市方舟小区的居民发现,小区楼下的排水沟里覆盖着厚厚的"红油"。这些油污从何而来?贵阳日报传媒集团"融媒问政面对面"栏目记者前往现场了解情况。

1月15日,记者在城市方舟小区走访了解到,该小区有A,B、C、D共四栋楼,其中A、B两栋为写字楼,C、D两栋为居民楼。记者现场看到,沿着C、D两栋外墙边,设置有小区地面排水沟,透过盖板缝隙可以看到沟内漂浮着一层油污,不少油渍已经凝结。在靠近B栋墙角有一根白色管道,不时有包含油渍的污水流入排水沟中。

"这一情况已持续一周,油污水排放较多时甚至会溢出来,弄得脏兮兮的。"居民

袁先生告诉记者。在采访中,有居民根据油污出现的时间推测,油污可能来自商业裙楼里一家新开业的餐饮店,希望相关部门协调解决该一问题。

油污源头究竟在哪儿?这一问题该如何解决?经核实了解后,新华路街道办事处副主任王郑冰告诉记者,开设在城市方舟小区裙楼的一家餐饮店于1月9日营业,因装修时不了解后厨排水管走向,开业后油污水排错管道,导致小区排水沟污染。

"商家发现这一情况后,也向街道办和 属地居委会进行了报备。我街道办工作人 员已第一时间督促商家尽快整改,保证老 百姓生活环境舒适整洁。"王郑冰告诉记 者,一方面该商家与物业对接,已请专人改 装排水管道,将污水引流至污水井;另一方面,该商家还在后厨排污前端加装5台油污分离器,过滤排出污水中的油污。

贵阳融媒问政

1月16日上午,记者现场回访看到,有物业工作人员正在揭开排水沟盖板,用热水、火碱清洗沟渠,B栋墙角的管道中未见污水排出。该餐饮店负责人魏女士说:"改造后的管道已于16日启用,对于排水沟内珠窗的油污。会联系吸汽车清理"

展留的油污,会联系吸污车清理。" 据新华路街道办介绍,下一步,该街道 办将积极与南明区综合行政执法局、南明 区环保局等部门联动,加强对辖区餐饮企 业的指导,加大监管力度,避免此类事件再

(贵阳日报融媒体记者 杜立 高晨畅)

## 新时代好少年

### 追光少年 绽芳华

#### ——记贵阳贵安 "新时代好少年"国蓝予

"小予是个品学兼优的好学生。"在 贵阳市花溪区第九小学五年级一班,有 一位被全校同学视为榜样的学生,她叫 国蓝予,是2024年贵阳贵安"新时代好少 年"称号获得者。

年"称号获得者。
"学习犹如充满挑战的旅行,每一道难题都是途中的风景。"课堂上,每当老师提问,国蓝予总是迅速思考、积极举手。遇到难题从不退缩,虚心向老师同学请教。凭借着这股不服输的劲头,她在学习中表现优秀,先后获得区级和校级"三好学生"称号、区级红色演讲三等奖、校级"优秀作业设计"奖等荣誉。身为大队委大队长、副班长和英语科代表,国蓝予尽显担当。"老师信任我,

身为大队委大队长、副班长和英语科代表,国蓝予尽显担当。"老师信任我,同学们支持我,我就要担起这份责任。"每次学校组织活动,国蓝予总是忙前忙后,从活动策划到现场组织,都能看到她小小的身影。在班级里,她主动帮助学习有困难的同学,为他们耐心讲解疑点难题,同学们都亲切地称她为"小老师"。

生活中的国蓝予,是父母眼中的乖孩子,能够独立自主打理生活的点点滴滴。她还积极参与学校各类课外活动,其中,在"书写经典传美德"比赛中,用笔墨书写对传统文化的热爱,获得二等奖;在心理健康手抄报比赛中,关注同学心理健康,传递温暖与正能量,获得三等奖。"每一次参与都是一次成长,我享受这个过程。"国蓝予说。

贵阳日报融媒体记者 万露梅

## 交房公告

#### 尊敬的贵阳市见龙洞路经济适用房项目(理想城)B1、B2栋业主:

您购买或回迁安置的理想城B1、B2栋房屋已具备交付条件,我公司定于2025年1月24、25日集中交房。请您携带身份证、购房合同或房屋拆迁安置补偿协议及房款收据等有效资料原件前往理想城项目B区现场办理交房手续,避免逾期未办理造成不必要的影响。请各位业主相互转告,并恭祝乔迁之喜。

办理时间:09:30—17:00

联系电话:0851-85536181

特此公告!

贵州林恒泰房地产开发有限公司

2025年1月23日

# 交房公告

贵州双龙航空港经济区云关村整村搬迁(跳灯河、二甫冲组、汤巴关组)项目、贵州双龙航空港经济区木头村城镇棚户区改造项目的被搬迁户:

贵州双龙航空港经济区云关村整村搬迁(跳灯河、二甫冲组、汤巴关组)项目的被搬迁户位于青年路理想城安置点(E1栋)的安置房已具备交付使用条件,贵州双龙航空港经济区木头村城镇棚户区改造项目的被搬迁户位于青年路理想城安置点(B1栋)的安置房已具备交付使用条件,定于2025年1月24日开始交房。请各位住户于2025年1月24日至2025年1月26日持本人搬迁安置协议原件及身份证(身份证复印件两份)到青年路理想城现场办公室办理交房手续。逾期未办理视为我司已完成交付安置房义务,由被安置户承担全部责任。超期临时安置补助费(即超期过渡费)发放截止日期为2025年1月24日。请各位住户相互转告,并恭祝乔迁之喜。

特此公告

贵州双龙航空港置业有限公司

2025年1月23日